



Formulele tradiționale din domeniul sănătății pe bază de plante din Siberia și-au găsit locul pe piața internațională. Făcute din ierburi găsite în Siberia, aceste produse de sănătate și de îngrijire personală sunt concepute pentru a vă oferi o alegere sănătoasă pentru produsele chimice pe care le găsiți adesea pe rafturile magazinelor. Sunt introduse peste 10 produse noi pe an.

### Istoric

În 1996, începând cu doar trei articole de plante din Siberia, două persoane de douăzeci de ani au început o companie cu creștere rapidă care în cinci ani a ajuns să comercializeze peste 368 de produse de îngrijire personală. Până în 1999, Siberian Health și-a construit propria fabrică de producție pentru a ține pasul cu cererea. Acum își vând produsele de sănătate și îngrijire personală în 60 de țări cu sediul central în peste 20 de țări.

### Produse pentru sanatate

Această companie a creat o mare varietate de [produse pentru sănătate care](#) sunt oferite cu accent pe soluții preventive la posibilele condiții de sănătate. Toate produsele organice cu plante și minerale locale, aceste produse sunt prietenoase cu organismul și ajută organismul să-și îndepărteze bolile și condițiile de sănătate proaste, care pot fi greu de controlat, dacă se află în poziția de bază. Toate produsele au fost cercetate și sunt produse în casă pentru a se asigura că acestea sunt de cea mai bună calitate. Ingredientele sunt listate cu fiecare produs.

### Ingrijirea pielii

Pielea este cel mai mare organ din corpul uman și merită cele mai bune îngrijiri. Multe produse care sunt vândute pentru îngrijirea pielii sunt compuse din substanțe chimice dure care pot afecta pielea și pot fi absorbite în organism cu consecințe nocive. Produsele noastre de

piele sunt organice și sunt fabricate din ierburi de Siberian care îngrijesc atât pielea, cât și reîmprospătează-o fără a face rău. Oferim [produse de îngrijire a feței](#) și corpului pentru bărbați și femei.

### Ingrijirea parului

Majoritatea brandurilor de îngrijire a părului din magazin conțin substanțe chimice dure care îți împing părul de uleiuri naturale și proteine. Aceste substanțe chimice pot fi absorbite în scalp care pot duce la călătoriile prin corp. Compania noastră produce produse ecologice de îngrijire a parului, care pot fi folosite pentru uz cotidian, antidrudenta, revitalizarea parului și protecția culorii fără substanțe chimice dure. Produsele noastre sunt formulate pentru a vă ajuta părul și scalpul și nu vor dăuna corpului.

### Igiena orala

A avea un gust proaspăt curat în gura este un sentiment minunat. Cunoșcând pasta de dinți și apă de gură sunt toate organice făcute cu plante naturale este foarte liniștitor. Toate produsele noastre nu conțin laurii sulfat de sodiu, fluoruri, arome artificiale și culori, înălbitori și abrazive dure, parabeni care nu aparțin gurii. Folosim ingrediente cum ar fi extractul cu potență ridicată de Siberian Rose Hip, complexul mineral roșu, uleiuri esențiale naturale și extracte rare botanice pentru a întări smalțul dinților, pentru a menține gingiile sănătoase și pentru a vă lăsa respirația mirositoare.

### Ceaiuri de plante pentru curatare

Oferim o varietate de ceaiuri din plante de detoxifiere și curățare, formulate pentru bunăstarea generală. Aceste ceaiuri pot ajuta la detoxifierea unei zone tensionate a corpului și pot fi utilizate pentru prevenirea și întreținerea stresului.